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Április 9., péntek
n 9.30 és 13 óra, Főnix Csarnok: 
Kendó-Európa-bajnokság

Április 10., szombat
n 9.30 és 13.30, Főnix Csarnok: Kendó-
Európa-bajnokság
n 11 óra, Nagyerdő: Oxigén nagyerdei 
maraton
n 15 óra, Oláh Gábor utca stadion: 
DVSC-Teva–Paks NB I-es labdarúgó-
összecsapás
n 16 óra, Hajdúnánás: Hajdúnánás-
Termál SC–Szeged-Dorozsma-Algyő 
NB I/B-s női kézilabda-mérkőzés

n 16.30 óra, Hajdúböszörmény: Haj-
dúböszörményi TE–BKV Előre NB II-es 
labdarúgó-találkozó
n 17 óra, Mechwart-tornacsarnok. 
DFSE–Szőnyi Palánkdöngetők OB I-es 
férfi-floorballmérkőzés

Április 11., vasárnap
n 9.15 és 12 óra, Főnix Csarnok: Kendó-
Európa-bajnokság

Április 13., kedd
n 18 óra, Oláh Gábor utca stadion: 
DVSC-Teva–Bp. Honvéd labdarúgó 
Magyar Kupa-elődöntő, visszavágó

Sportprogram

Hétfő

n A futsal NB I. rangadóján, Győr-
ben 5–2-re kikapott a Mezei-Vill 
FC a Duna Takarék-ETO FC-től.

Kedd

n A hátralévő egy csoporttalál-
kozójának eredményétől füg-
getlenül döntőbe került a labda
rúgó-Ligakupában a DVSC-Teva, 
miután Nyíregyházán 4–0-ra le-
lépte a Spartacust.

Szerda

n Óriási meglepetésre a DSC-SI 
férfi-kosárlabdacsapata jutott az 
országos juniorbajnokság nyol-
cas döntőjébe. Bár a visszavágót 
68–63-ra a DEKE nyerte, az ös�-
szesítés (153–149) a fiatalabb já-
tékosokat felvonultató DSC-SI 
továbbjutását eredményezte. 

Csütörtök

n Ha nehezen is, de vette az újabb 
akadályt (27–26) a női kézilabda-
Európa-bajnokság csoportselejte-
zőjén a magyar válogatott Svéd-
országban. A Loki beállósa, Szabó 
Valéria öt góljával remekelt, de 
klubtársa Bulath Anita is szóhoz 
jutott a mérkőzésen. 

Péntek

n A kezdés előtt kialudtak a fé-
nyek a nyíregyházi stadionban, 
s műszaki okok miatt elmaradt a 
labdarúgó NB I. keleti rangadója 
a Spartacus és a Loki között. 

n A férfikézilabda NB I-ben az 
alapszakaszt az utolsó helyen 
záró debreceniek az alsóház leg-
jobbja, az FTC ellen próbálták át-
lépni saját árnyékukat a Hódos 
Imre-sportcsarnokban. A 23–

26 után egyre reménytelenebb 
helyzetbe kerül a DKSE-Hotel 
Lycium.

Szombat

n A labdarúgó NB II-ben vis�-
szacsúszott a második helyre 
a DVSC-DEAC, mivel Vecsésről 
csupán egy pontot (1–1) hoztak 
haza a debreceniek, míg a rivális 
Szolnok hármat gyűjtött be.

n A floorball Magyar Kupa dön-
tőjébe jutott a DFSE, miután a 
hosszabbítást követően – arany-
góllal – 10–9-re győzött a fővá-
rosban az Ares/Top Floor ellen. 
A debreceniek 2005 után vívhat-

nak újra MK-finálét, június ele-
jén, a Dunai Krokodilok ellen. 

n A külföldiek vitték a prí-
met a Boya Eagles Golf-kupán, 
Vámospércsen. A nemzetkö-
zi csapatviadalon a Debreceni 
Egyetemen tanuló svéd és dél-
koreai hallgatók is rész vettek, 
ők – Andreas Sjöström, Chan 
Jai Ham, Chang Zu Ham, Sumer 
Singh összeállításban – nyerték 
az úgynevezett nettó értékelést. 

Vasárnap

n Békéscsabán is nyert (26–24) a 
magyar női kézilabda-válogatott 
a svédek ellen. Játszott a DVSC-
Korvex két játékosa, Bulath Ani-
ta és Szabó Valéria is. Legjobbja-
ink pontveszteség nélkül vezetik 
az Európa-bajnoki selejtezőcso-
portot, és már biztos résztvevői a 
kontinensviadalnak. 

n Dzsudzsák Balázs tartja élet-
ben a PSV-nek a Bajnokok Ligá-
jában való szereplésre jogosító re-
ményeit a holland bajnokságban. 
A DVSC-Teva egykori labdarúgó-
jának büntetőből szerzett góljával 
nyertek 1–0-ra az eindhoveniek a 
kiesés ellen harcoló Willem II ott-
honában, és a harmadik helyen 
állnak a Twente és az Ajax mögött.

Összezárt a Fradi-fal 
Gúnya Péter előtt

A „kicsik” nyerték a fehér mezes 
DEKE elleni debreceni junior-kosár-

csatát

A Debrecen és Nagyvárad közös projektjének (HURO/0801/154) egyik elemeként elkészülő, 
Debrecent keleti irányban elkerülő út előzetes megvalósíthatósági tanulmánya tárgyában

lakossági fórumot tartunk
2010. április 14-én, 14.00 órától, a Csapókerti Közösségi Házban (Debrecen, Süveg u. 3.).

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
A projektet a Magyarország–Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007–2013 keretében 

az Európai Unió (ERFA) társfinanszírozza. www.huro-cbc.eu; www.hungary-romania-cbc.eu

A civilizációs betegségek gyógyítója
Debrecenben immár majdnem négy éve várja a 
megyéből a látogatókat a dél-koreai Ceragem 
cég debreceni központja. Az év elején indított 
cikksorozatunk soron következő részében Varga 
Ferencné számol be a masszírozókészülék általa 
tapasztalt pozitív hatásairól. 

Varga Ferencné több problémával érkezett 
2007-ben a debreceni Ceragem-központba. 
Egyszerre volt szívnagyobbodása, aranyere, 
csontritkulása és magas vérnyomása. A 74 
éves nyugdíjas hölgy már az első kezelések 
után javulást érzett egészségi állapotában a 
masszázs, és az azt kiegészítő hő- és fényte-
rápiának köszönhetően. A kínai utánzatok-
kal, wellnesságyakkal nem összetéveszten-
dő gyógyászati segédeszközként regisztrált 
Ceragem-ágy használata során Katalin csont-
ritkulása megszűnt, annak ellenére, hogy nem 
szedte a felírt gyógyszereket, csak a kalciu-
mot, aminek a csontokba való beépülését elő-
segíti a készülék. A nyugdíjas hölgynél már 
több éve szívnagyobbodást állapítottak meg, 
ami a rendszeres masszírozó kezelések után 
egyetlen vizsgálat sem mutatott ki. A szívna-
gyobbodáshoz kötődően hörgőproblémák-
kal is küzdött, de mióta használja a készülé-
ket, nem volt hörgőgyulladása sem. Az epekő 
ugyancsak évek óta kínozta Varga Ferencnét, 
aki a kezelések mellett étrendjére figyelve je-
lentős javulást tapasztalt ezen a téren is. 

A mechanikus masszázsnak köszönhető-
en a hölgy vérnyomása rendbe jött, és kelle-
metlen aranyérpanaszai is megszűntek. – Na-
gyon hálás vagyok, hogy részt vehetek ebben 
a kezelésben, és mindenkinek ajánlom, aki 
szeretne tenni egészségéért – mondta Varga 
Ferencné. 

A Ceragem-központ április 6. és április 
20. között minden ágyvásárlót egy aján-
dék hőpárnával lep meg! 

A központ címe:
4031 Debrecen, Bethlen utca 40.
Telefon: 52/531- 934
Honlap: www.ceragemdebrecen.hu
E-mail cím: ceragemdebrecen@gmail.com


